

2. ročník „Projektového dne“ se konal 28. 1. 2016 na SZŠ a VOŠZ Plzeň

Abychom našim žákům zpříjemnili poslední den 1. pololetí školního roku 2015/2016, den, kdy se rozdává pololetní vysvědčení, rozhodli jsme se uskutečnit 2. ročník „Projektového dne“ pro žáky druhých a třetích ročníků všech oborů právě v tento den. Plzeň se v roce 2015 stala Evropským hlavním městem kultury a proto i zvolené téma korespondovalo s touto událostí:

„PLZEŇ 2015 NEJEN MĚSTO KULTURY SPORTU A PIVA, ALE TAKÉ ŠPIČKOVÝCH ODBORNÍKŮ VE ZDRAVOTNICTVÍ“.

Akci předcházely pečlivé přípravy. Potěšil nás i veliký zájem našich žáků o prezentaci svých poznatků.

K zajímavým tématům patřily informace o významných osobnostech plzeňského zdravotnictví, nahlédli jsme pod pokličku takových zařízení jako je např. Hopsic sv. Lazara, který poskytuje paliativní péči nevyléčitelně nemocným a seznámili se s úspěchy lékařů plzeňské Fakultní nemocnice v oblasti intervenční kardiologie. Absolutním vítězem projektového dne se stala prezentace s názvem „Domovinka“. Nádherně zpracovaný projekt o Agentuře domácí péče a její ředitelce paní Mgr. Bohumile Hajšmanové v podání zkušených žákyní ze třetího ročníku oboru Zdravotnický asistent nadchl všechny členy naší poroty. Poukázal na skvěle fungující sociální zařízení poskytující nejen domácí péči či pečovatelskou službu, ale i denní nebo týdenní stacionář pro seniory. O vítězi tedy nebylo pochyb.

Celá akce byla obohacena úžasným pěveckým vystoupením našich žáků, zejména žákyně druhého ročníku oboru Zdravotnický asistent Andrey Sitayové, která se na podiu pohybovala jako profesionálka. Její výkon byl oceněn bouřlivým potleskem.

Druhý ročník projektového dne se, stejně tak jako v loňském roce, konal pod záštitou paní ředitelky PhDr. Ivany Křížové, naší zástupkyně PhDr. Radky Felzmannové a obrovské poděkování patří též Mgr. Iloně Jančové, naší odborné vedoucí. I přes náročnou přípravu a organizaci jsme měly možnost publikum přesvědčit, že pod vedením našich vedoucích, jsme sehraný kolektiv odborných učitelek, který se nezalekne žádných nepředvídatelných komplikací. Děkujeme i našim skvělým žákům, bez jejich výkonů by se náš projektový den nemohl konat.

Věříme, že v pořádání „Projektových dnů“ budeme i nadále pokračovat.

Mgr. Alena Štroblová